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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 15 de 
setembro de 2023. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Marcelo Freire Carneiro  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2ª Secretária: Eranildes Coelho da Silva  
 
Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, 
nesta Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio 
Raimundo Magalhães Silva, precisamente às 10h, no Plenário Osvaldo 
Carvalho Pires, sede do Poder Legislativo Municipal, situado na rua do 
Norte, nº 140-centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Adailson 
Silva Saminez, Antonio Silvane Pereira Sousa, Célio Augusto Mesquita 
da Silva, Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos dos 
Santos, Domingos Thiago Braz de Carvalho, Germano de Oliveira 
Barros, Luzilvan Almeida Monteiro, Manoel Gomes Lima, Marcelo 
Freire Carneiro, Neide Viana Laurindo, Raimundo Nonato Teles Viana 
e Sâmara Antonia Tavares Lima. Acusando a lista de presença 13(treze) 
Senhores Vereadores. Deixou de comparecer à presente sessão a 
Vereadora Eranildes Coelho da Silva, tendo sua ausência justificada 
verbalmente ao Plenário pelo Senhor Presidente e o Vereador Jociedson 
de Aguiar com ausência justificada por Atestado Médico; O 
Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome de Deus, pedindo 
a Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste Poder 
declarou aberta a presente Sessão designando o Vereador Raimundo 
Nonato Teles Viana, a fazer a leitura Bíblica no Livro de Salmo 134. 
Regimentalmente, a 1.ª Secretária fez a leitura da Ata da 3ª Sessão 
Ordinária do 2º Período Legislativo a qual, submetida à discussão e 
votação, foi aprovada por unanimidade; No prosseguimento do 
EXPEDIENTE, a 1.ª Secretária efetuou a leitura da súmula das matérias 
recebidas: PROJETO DE LEI Nº 005/2023, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, RECEBIDO EM CARÁTER DE URGÊNCIA 
ESPECIAL, O QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2023 PARA 
ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA AO PISO NACIONAL DE ENFERMAGEM 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 006/2023, DE 
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AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, RECEBIDO EM 
CARÁTER DE URGÊNCIA ESPECIAL, O QUAL DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO FUNDO MUNICIPAL DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - FUNDEB E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI  Nº 03/2023, DE 
AUTORIA DA VEREADORA SÂMARA ANTONIA TAVARES LIMA, O 
QUAL ESTABELECE O CALENDÁRIO OFICIAL DE FESTAS, EVENTOS, 
HOMENAGENS E DATAS COMEMORATIVAS NO MUNICÍPIO DE 
VARGEM GRANDE; INDICAÇÃO Nº003/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MANOEL GOMES LIMA, SOLICITANDO QUE SEJA 
ENCAMINHADA A PRESENTE INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO 
PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
BARROS, INDICANDO A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DE 10KM 
DE ESTRADA VICINAL, INICIANDO NO POVOADO CAPINZAL, 
PASSANDO PELO POVOADO LIMPEZA ATÉ O POVOADO PEDRA 
GRANDE, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
N°001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL GOMES LIMA, 
REQUERENDO, QUE DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA 
AUGUSTA CASA, QUE SEJA OFICIADO O SENHOR PREFEITO COM 
CÓPIA AO SECRETÁRIO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS 
SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADO SERVIÇOS NA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA, COM REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS, DO POVOADO LIMPEZA 
ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO; Em sequência o Senhor Presidente 
em atenção ao Regimento Interno colocou em apreciação em Plenário a 
inclusão dos PROJETOS DE LEI Nº 005 e 006/2023 DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, recebidos em caráter de urgência 
especial, na Pauta de votação da Sessão em curso. Após aprovação, as 
matérias em epígrafe foram inseridas na Ordem do Dia; Passo seguinte, 
o Senhor Presidente declarou abertas as inscrições para o 
pronunciamento dos senhores Vereadores no PEQUENO EXPEDIENTE: 
Usou a Tribuna os Vereadores: Deinnane Thayannelle Vieira 
Teixeira, Antonio Silvane Pereira Sousa e Neide Viana Laurindo, por 
5 minutos sem direito a parte, estando a íntegra dos discursos gravados 
em arquivo de áudio e vídeo na Plataforma do YouTube. Não havendo 
mais orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da 
ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em apreciação e votação 
as seguintes matérias: PARECER CONJUNTO Nº 013/2023 - COMISSÃO 
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DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTO e EDUCAÇÃO, 
SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 005/2023, O 
QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2023 PARA ADEQUAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA AO PISO NACIONAL DE ENFERMAGEM E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, TENDO COMO RELATOR O VEREADOR DOMINGOS 
THIAGO BRAZ DE CARVALHO e PARECER CONJUNTO Nº 014/2023 - 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTO e 
EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 
006/2023 O QUAL DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO 
FUNDO MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO - FUNDEB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, TENDO COMO 
RELATOR O VEREADOR LUZILVAN ALMEIDA MONTEIRO; Todas as 
matérias foram aprovadas por unanimidade, passando-se de imediato 
ao período do GRANDE EXPEDIENTE: Usou a Tribuna a Vereadora 
Neide Viana Laurindo a qual direcionou seu pronunciamento ao ocorrido dia 
12 de setembro, referindo-se a uma ação realizada pelo Ministério Público na 
sede da instituição APAE; O conteúdo na íntegra da presente sessão foi 
registrado em meio de áudio, estando a mídia arquivado nesta Casa de 
Leis. Ademais, todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso no 
site do YouTube no endereço: @camaramunicipaldevargemgrande-MA. 
Após as considerações finais, o Senhor Presidente agradeceu a presença 
de todos, e declarou encerrada a sessão, determinando que fosse lavrada 
esta ata que, depois de lida e aprovada na forma regimental, será 
assinada pelos Senhores Vereadores. A referida Ata contém 
sucintamente os assuntos tratados, conforme estabelece o Art. 157º do 
Regimento Interno deste Parlamento.  
 

 
Germano de Oliveira Barros 

Presidente 

 
Sâmara Antonia Tavares Lima 

1ª Secretária 
 
 

Marcelo Freire Carneiro 
Vice – Presidente 

 
AUSENTE 

Eranildes Coelho da Silva 
2ª Secretária 
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Adailson Silva Saminez 
 

 
________________________________________ 

Antonio Silvane Pereira Sousa 
 

________________________________________ 

Célio Augusto M. da Silva 
 

________________________________________ 

Deinnane Thayannelle V. Teixeira 
 

________________________________________ 

Domingos dos Santos 
 

________________________________________ 

Domingos Thiago Braz de Carvalho 
 

________________________________________ 

Jociedson de Aguiar 
 

____ATESTADO MÉDICO_______________ 

Luzilvan Almeida Monteiro 
 

________________________________________ 

Manoel Gomes Lima 
 

________________________________________ 

Neide Viana Laurindo 
 

________________________________________ 

Raimundo Nonato Teles Viana 
 

________________________________________ 

 
 


